

ప్రభువు రాకడ దినము!

ఎన్నడూ వినని
గొప్ప శుభవార్త!

అమేజింగ్ ఫ్యాక్ట్స్

కరపత్రములు

మిమ్మల్ని ప్రభావితము చేయు వాస్తవ సత్యములు

నేడు

ప్రపంచం చుట్టూ చూడండి, మీరే అంగీకరిస్తారు. :
అంతా గందరగోళంగా ఉంది! యుద్ధం,

పేదరికం, వ్యాధి, విపత్తు, అక్రమం, పర్యావరణ నష్టం - ఇవన్నీ
పెరుగుతున్నాయి. మరియు మెరుగుదలకు సంబంధించిన ఎటువంటి
గుర్తు లేదు.

కానీ **అంతటిసీ** మార్చబోయేది ఏదో రాబోతుంది. అది “యెహోవా
నియమించిన భయంకరమైన ఆ మహాదినము” మరియు అది
త్వరలో రాబోతోంది (**మలాకీ 4:5**). నమ్మకపోవడానికి ఇది కట్టుకథ
కాదు. రుజువులు స్పష్టంగా ఉన్నాయి, మరియు అన్ని సంగతులు
ప్రస్తుతం జరగాల్సిన సమయంలో చోటు చేసుకుంటున్నాయని బైబిలు
వెల్లడిస్తుంది!

“సీయోనులో కొండ మీద బాకా ఊదుడి, నా పరిశుద్ధ పర్వతము మీద
హెచ్చరిక నాదము చేయుడి! యెహోవా దినము వచ్చుచున్నదనియు
అది సమీపమాయెననియు దేశనివాసులందరు వణకుదురు గాక”
(**యోవేలు 2:1**). హెచ్చరిక వినిపిస్తోంది, కాని ప్రభువు రాకడ దినము
ఖచ్చితంగా ఏమిటి, అది ఎప్పుడు జరుగుతుంది?

యేసును ఎరిగి ఆయనను విశ్వసించేవారికి, ఇది నిజంగానే
మునుపెన్నడూ వినని శుభవార్త. దీని అర్థం మనం శాంతి మరియు
శాశ్వత ఆనందంతో కూడిన ప్రపంచాన్ని చూడబోతున్నాం! ఇంకా
మరింత తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా?



ప్రభువు రాకడ దినము గురించి ఆరు బైబిలు ఆధారిత వాస్తవ సత్యములు ఇక్కడ ఉన్నాయి!

1

ప్రభువు రాకడ దినము యేసు ప్రభువు తిరిగి రెండవసారి వచ్చు దినము!

ఆయన సిలువ వేయబడడానికి ముందు, యేసు తన స్నేహితులతో, “మీ హృదయమును కలవరపడనియ్యకుడి దేవునియందు విశ్వాసముంచుచున్నారు, నాయందు విశ్వాసముంచుడి. ... మీకు స్థలము సిద్ధపరచ వెళ్లుచున్నాను. నేను వెళ్లి మీకు స్థలము సిద్ధపరచిన యెడల, ... మరల వచ్చి ... మిమ్మును తీసికొని పోవుదును” (యోహాను 14:1-3). యేసు తిరిగి వస్తానని వాగ్దానం చేశాడు!

ఆయన ఒకసారి ఈ లోకానికి వచ్చి మరణాన్ని జయించాడని మనకు తెలుసు కాబట్టి, ఆయన మరలా వస్తాడని మనకు నమ్మకం ఉంది : “మీ యొద్ద నుండి పరలోకమునకు చేర్చుకొనబడిన యీ యేసే, ఏ రీతిగా పరలోకమునకు వెళ్లుట మీరు చూచితిరో ఆ రీతిగానే ఆయన తిరిగి వచ్చునని వారితో చెప్పిరి” (అపొస్తలుల కార్యములు 1:11).

2

ఆ దినము సమీపముగా ఉన్నదని సూచనలు బయలుపరచుచున్నవి!

ముందు ముందు ఏమి జరుగుతుందో మీరు తెలుసుకోవాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు! “అంత్యదినములలో అపాయకరమైన కాలములు వచ్చునని తెలిసికొనుము” (2 తిమోతి 3:1). వీటిని యేసు, “మీరు

యుద్ధములనుగూర్చియు యుద్ధ సమాచారములను గూర్చియు వినబోదురు” అని ప్రవచించాడు (**మత్తయి 24:6**), అవి ఇప్పుడు ప్రబలంగా నెరవేరుతూ ఉన్నాయి - ప్రపంచ పరిస్థితులను చూడండి! ఇటీవలి సంవత్సరాలలో 10,000 కంటే ఎక్కువ ఉగ్రవాద సంఘటనలు మరియు దాదాపు 30 ప్రపంచ ఘర్షణలు పదివేల మరణాలకు కారణమయ్యాయి.

కరువు మరియు అంటువ్యాధులు గతంలో కంటే విస్తృతంగా పెరిగిపోతూ ఉన్నాయి - తట్టు, కరోనా వైరస్ మరియు టైఫాయిడ్ వంటి విషజ్వరాలు కూడా తిరిగి వస్తున్నాయి - అలాగే ప్రకృతి వైపరీత్యాలు. ఆయన తిరిగి రాకముందే ఈ విషయాలన్నీ తీవ్రమవుతాయని యేసు ముందే చెప్పాడు, అదే మన కళ్ళముందు జరుగుతోంది!

3 ప్రబలమైన మోసము!

“ఎవడును మిమ్మును మోసపరచకుండ చూచుకొనుడి.

అనేకులు నా పేరట వచ్చి నేనే క్రీస్తునని చెప్పి పలువురిని మోసపరచెదరు” (**మత్తయి 24:4, 5**). అబద్ధపు క్రీస్తులు, అబద్ధపు సువార్తలు మరియు క్రీస్తు ఎప్పుడు తిరిగి వస్తారనే దాని గురించి అబద్ధపు అంచనాలు ఊహాగానాలు ప్రతిచోటా ఉన్నాయి. కానీ బైబిలు స్పష్టంగా ఉంది : యేసు తిరిగి రాకముందే నిర్దిష్ట కాలములు, సమయములు మరియు సంఘటనలు నెరవేరవలసి ఉన్నది. అబద్ధపు మతబోధకుల చేత మోసపోకండి!



4

“కొనిపోబడుట” ఒక రహస్యము కాదు!

యేసు తిరిగి రాకముందే “రహస్య రాకడ” అనే సంఘటన మహా శ్రమల కాలానికి ముందే విశ్వాసులను ప్రపంచంలో నుండి బయటకు తీసుకువెళుతుందని చాలామంది అంటున్నారు. కానీ బైబిలు గ్రంథం స్పష్టంగా ఉంది : అంత్యకాలంలో సజీవంగా ఉన్న విశ్వాసులు ఈ శ్రమల కాలం గుండా వెళతారు (మత్తయి 24:21, 22). భయపడకండి! దేవుడు తన ప్రజలను రక్షిస్తాడు.

“ప్రభువు దినము (రాత్రివేళ) దొంగ వచ్చినట్లు వచ్చును” (2 పేతురు 3:10). యేసు తిరిగి వచ్చే సమయం గురించి ఆయన ఇలా అన్నాడు, ఆయన రాకడ వచ్చే విధమును లేక రీతిని గురించి కాదు. మీరు ఎలా తెలుసుకోగలరు? ఎందుకంటే, “ఆ దినమున ఆకాశములు మహా ధ్వనితో గతించి పోవును, పంచభూతములు ... లయమైపోవును” అని బైబిలు చెప్పుచున్నది (2 పేతురు 3:10). మరియు ప్రకటన 1:7, “ఆయన మేఘారూఢుడై వచ్చుచున్నాడు, ప్రతి నేత్రము ఆయనను చూచును” అని చెప్పుచున్నది. యేసు తిరిగి రావడం రహస్యంగా ఉండదు!

5

క్రీస్తునందుండి మృతులైనవారు లేతురు!

యేసు తిరిగి వచ్చినప్పుడు, “క్రీస్తునందుండి మృతులైనవారు ... లేతురు” (1 థెస్సలొనీకయులకు 4:16). మరణించిన ప్రియమైన వారిని తిరిగి కలుసుకోవటం ఒక గొప్ప కనువిందు అవుతుంది. మరియు జీవిస్తున్న విశ్వాసులకు “ఒక రెప్పపాటున” క్రొత్త ఆరోగ్యకరమైన శరీరాలు తక్షణమే ఇవ్వబడతాయి (1 కొరింథీయులకు 15:52).

రక్షింపబడని ప్రజలు యేసు ఉగ్రత నుండి తప్పించుకోవడానికి ప్రయత్నించి నిరాశ చెందుతారు : “భూరాజులును, ఘనులును, సహస్రాధిపతులును, ధనికులును, బలిష్ఠులును, ప్రతి దాసుడును, ప్రతి స్వతంత్రుడును కొండ గుహలలోను బండ సందులలోను దాగుకొని సింహాసనాసీనుడై యున్న వాని యొక్కయు గొట్టెపిల్ల యొక్కయు ఉగ్రత మహాదినము వచ్చెను, దానికి తాళజాలినవాడెవడు? మీరు మా మీద పడి ఆయన సన్నిధికిని గొట్టెపిల్ల ఉగ్రతకును మమ్మును మరుగు చేయుడి అని పర్వతములతోను బండ్లతోను చెప్పుచున్నారు” (ప్రకటన 6:15-17).

యేసును ప్రభువుగా ఎరిగిన వారు ఆయన తిరిగి వచ్చినప్పుడు ఎరిగి గంతులేస్తారు. ఎరగని వారు భయంతో వణకిపోతారు. మీరు ఏ సమాహంలో ఉండాలనుకుంటున్నారు?



భూమి వ్యర్థముగాను పాడుగాను ఉండును!

యేసు తిరిగి వచ్చిన తరువాత భూమి పాడై నిర్జనమైపోతుంది (జనులు నివసించరు) (యిర్మీయా 25:33). ఏమి జరుగుతుందో చూడండి :

“పెద్ద భూకంపము కలిగెను. మనుష్యులు భూమి మీద పుట్టినది మొదలుకొని అట్టి మహా భూకంపము కలుగలేదు, అది అంత గొప్పది ... ప్రతి ద్వీపము పారిపోయెను, పర్వతములు కనబడక పోయెను” (ప్రకటన 16:18, 20).

పర్వతాలను చదును చేయగల శక్తివంతమైన భూకంపం భూగ్రహంలోని ప్రతి అగ్నిపర్వతాన్ని కూడా నిలిపివేసి విపరీతమైన ప్రపంచ

సునామీలను ప్రారంభిస్తుంది. మీరు దీనిని ఊహించగలరా? ద్వీపాలు, పర్వత శ్రేణులన్ని అదృశ్యమవుతాయి! యేసు తిరిగి వచ్చినప్పుడు ఈ భూగ్రహం హింసాత్మకంగా మారుతుంది, కానీ అదే ముగింపు కాదు. ఒక క్రొత్త ఆకాశము కొత్త భూమి సృష్టించబడతాయి, కానీ ఇది కేవలం వారి నమ్మకాన్ని యేసు మీద పెట్టుకున్నవారికి మాత్రమే!

మీరు ఇప్పుడే ప్రభువు రాకడ దినము కొరకు సిద్ధపడవచ్చును

యేసు ప్రభువు, “ఇంటి యజమానుడు ప్రొద్దు గ్రుంకి వచ్చునో, అర్ధరాత్రి వచ్చునో, కోడికూయునప్పుడు వచ్చునో, తెల్లవారునప్పుడు వచ్చునో, యెప్పుడు వచ్చునో మీకు తెలియదు. ఆయన అకస్మాత్తుగా వచ్చి మీరు నిద్రబోవుచుండుట చూచునేమో గనుక మీరు మెలకువగా నుండుడి” అని చెప్పెను (మార్కు 13:35, 36).

ఇది నిజం! రక్షకుడు తిరిగి వస్తాడని మనకు తెలుసు, కాబట్టి ఆయనను తెలుసుకోవటానికి సమయం కేటాయించండి, తద్వారా “నేను మిమ్మును ఎన్నడును ఎరుగను” అని దేవుడు మీకు చెప్పడు (మత్తయి 7:23). ప్రస్తుతం దేవునితో సరైన సంబంధాన్ని కలిగి ఉండటం ముఖ్యం.

పశ్చాత్తాపపడి యేసును మీ రక్షకుడిగా అంగీకరించడం ద్వారా మీరు దీన్ని చేయవచ్చును. క్రమం తప్పకుండా ప్రార్థన మరియు బైబిలు అధ్యయనం చేయడం ద్వారా దేవునికి దగ్గరగా ఉండండి. క్రీస్తునందు ఎదుగుటకు మీకు సహాయపడే ఉచిత ఆన్‌లైన్ పాఠముల కొరకు

AmazingFactsIndia.org అనే వెబ్‌సైట్‌ను దర్శించండి.



ఇంకా మరింత తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా?

అయితే “అంతిమ విడుదల” - యేసుక్రీస్తు రెండవ రాకడ అనే మా స్టడీ గైడ్ పత్రిక మీరు దీని గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి గొప్పగా మీకు సహాయపడుతుంది! మీ ఉచిత ఆన్ లైన్ డిజిటల్ కాపీని **Return08.AFTV.in** అనే వెబ్ సైట్ నందు పొందండి.



India
www.AFTV.in

Post Box No 51

Banjara Hills, Hyderabad 500034

+91 916 916 4480 | Bookstore.AFTV.in